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Общие сведения об обществе
Полное фирменное наименование общества: Открытое акционерное общество «Мурманэнергосбыт»

Сокращенное фирменное 
наименование общества: ОАО «Мурманэнергосбыт»

Место нахождения общества: Российская Федерация, город Мурманск, улица Свердлова, д.39.

Номер контактного телефона общества: (8152) 68-63-26
Адрес страницы в сети «Интернет», на которой публикуется полный текст годового отчета общества: http://www.mures.ru
Создание общества
ОАО «Мурманэнергосбыт» создано в соответствии с Распоряжением Правительства Мурманской области от 01.09.2009 № 271-РП. Государственная регистрация ОАО «Мурманэнергосбыт» осуществлена 04.09.2009. Орган, осуществивший государственную регистрацию: Инспекция Федеральной налоговой службы России по городу Мурманску. Основной государственный регистрационный номер юридического лица: 1095190009111 Идентификационный номер налогоплательщика: 5190907139.
Создание общества обусловлено как общим ходом реформирования отраслей топливно-энергетического комплекса страны, конкретной ситуацией в теплоснабжении, сложившейся в последние годы в Мурманской области, так и высокой степенью ответственности Правительства Мурманской области перед населением и промышленными потребителями. 
Уставный капитал и выпуск ценных бумаг общества
На основании Приказа Регионального отделения Федеральной службы по финансовым рынкам в Северо-Западном федеральном округе от 27.11.2009 №72-09-2290/пз-и осуществлена государственная регистрация первого выпуска обыкновенных именных бездокументарных акций и государственная регистрация отчета об итогах выпуска обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «Мурманэнергосбыт» в количестве 100 000 (Сто тысяч) штук номинальной стоимостью 1 (Один) рубль каждая (государственный регистрационный номер 1-01-04441-D), размещенных путем распределения акций среди учредителей акционерного общества. Размер уставного капитала общества составляет 100 000 (Сто тысяч) рублей. Доля обыкновенных акций в уставном капитале Компании составляет 100%. Компания не размещала привилегированные акции. Ведение реестра владельцев именных ценных бумаг ОАО «Мурманэнергосбыт» в 2010г. осуществлялось ЗАО «Новый регистратор» на основании договора на оказание услуг по ведению и хранению реестра владельцев именных ценных бумаг».
Информация об акционерах, владеющих более 5 % голосующих акций общества 
по состоянию на 31.12.2010
	№ п/п


	Наименование организации
	Обыкновенные акции

	
	
	Кол-во, шт.
	% от УК

	1
	Открытое акционерное общество «Апатитыводоканал»
	90000
	90.0000

	2
	Открытое акционерное общество «Отель Губернский»
	10000
	10.0000

	
	ИТОГО:
	100000
	100.0000


Финансово-экономическая деятельность общества
По итогам работы в 2010 году обществом получен убыток в размере 183 тыс. рублей.

Доход по обычным видам деятельности составил 1 575 983 тыс. рублей, себестоимость – 1 563 943 тыс. руб., коммерческие расходы – 9 820 тыс. рублей. Прочие доходы составили 750 тыс.руб., прочие расходы, включая проценты – 3 153 тыс.руб.
Положение общества в отрасли
Уставом ОАО «Мурманэнергосбыт» предусмотрены различные виды деятельности. Основным видом деятельности является производство, передача и распределение пара и горячей воды (тепловой энергии). Фактическим направлением деятельности Открытого акционерного общества «Мурманэнергосбыт» в 2010 году являлась поставка топочного мазута для котельных УМТЭП г. Полярный ЗАТО Александровск Мурманской области, УМТЭП г. Снежногорск ЗАТО Александровск Мурманской области, ООО «Териберский коммунальный комплекс». Объем поставок в отчетном периоде составил 141 тыс. тонн. 
Приоритетные направления деятельности общества
В соответствии с Уставом общество создано в целях бесперебойного и качественного снабжения тепловой энергией населения, предприятий, организаций и учреждений городов Мурманска и Колы, поселков Мурмаши, Молочный, Кильдинстрой, Шонгуй, Высокий, Верхнетуломский и Ревда, села Ловозеро, а также для получения прибыли от осуществляемых видов деятельности.

Перспективы развития общества
Дальнейшее развитие ОАО «Мурманэнергосбыт» связано с обеспечением стабильности существующего бизнеса и прироста прибыли общества.

Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям общества
Дивиденды по акциям Общества не объявлялись и не выплачивались.

Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества
К основным факторам риска ОАО «Мурманэнергосбыт» можно отнести следующие.
Кредитные риски – риски, связанные с несвоевре​менной и (или) неполной оплатой покупателем поставленного топлива и несвоевремен​ного исполнения обществом своих обязательств перед контрагентами. При задержке оплаты покупателем поставленного мазута у общества возникает риск несвоевременного исполнения своих обязательств перед поставщиком, а также дополнительные расходы. 
Налоговые риски – риски, связанные с изменением сроков и условий осуществления налоговых выплат, увеличением налоговых ставок, предъявлением обще​ству штрафов и пеней из-за неправильного исчисления и/или уплаты налогов и сборов. В целях недопущения реализации данных рисков и предъявления штрафных санкций со стороны налого​вых органов ОАО «Мурманэнергосбыт» постоянно осуществляется обзор и анализ действующего налогового законодатель​ства Российской Федерации, погашение обязательств по налогам и сборам производится своевременно и в полном объеме.

Риски, связанные с ростом цен на топливо. Вследствие того, что тепловая энер​гия является социально значимым продуктом, су​ществует риск, что рост цен на топливо не найдет отражения в росте конечных тарифов на тепловую энергию, что может привести к увели​чению объемов субсидирования и возникновению до​полнительных рисков для операционной деятельности общества.

По оценке ОАО «Мурманэнергосбыт», перечисленные выше риски находятся на приемлемом уровне и не могут в существенной сте​пени отразиться на способности общества исполнять свои обязательства.

Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления общества, принявшего решение об ее одобрении

Внеочередным собранием акционеров Открытого акционерного общества «Мурманэнергосбыт» Протокол №2 от 07.07.2010 года были одобрены крупные сделки  в связи с участием в открытом аукционе на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2010/2011 годы, проводимого 14 июля 2010 года, организатор торгов – Администрация муниципального образования городское поселения Кандалакша Кандалакшского района, а именно:

1) внесение денежных средств в  качестве обеспечения Заявки на участие в аукционе в следующем размере:

ЛОТ №1 – 1 355 832,00 (один миллион триста пятьдесят пять тысяч восемьсот тридцать два) рубля.
ЛОТ №2 – 347 794,75 (триста сорок семь тысяч семьсот девяносто четыре) рубля 75 копеек.

ЛОТ №3 – 797 768,70 (семьсот девяносто семь тысяч семьсот шестьдесят восемь) рублей 70 копеек

ЛОТ №4 – 66 409,30 (шестьдесят шесть тысяч четыреста девять) рублей 30 копеек

Получатель – Администрация муниципального образования городское поселение Кандалакша Кандалакшского района;

2) по результатам открытого аукциона внесение денежных средств в качестве обеспечения исполнения муниципального контракта в размере: 
ЛОТ №1 – 8 134 992,00 (восемь миллионов сто тридцать четыре тысячи девятьсот девяносто два) рубля

ЛОТ №2 – 2 086 768,50 (два миллиона восемьдесят шесть тысяч семьсот шестьдесят восемь) рублей 50 копеек

ЛОТ №3 – 4 786 612,20 (четыре миллиона семьсот восемьдесят шесть тысяч шестьсот двенадцать) рублей 20 копеек

ЛОТ №4 – 398 455,80 (триста девяносто восемь тысяч четыреста пятьдесят пять) рублей 80 копеек;
3) заключение контрактов с муниципальными заказчиками: Муниципальное бюджетное учреждение «Отдел городского хозяйства» муниципального образования городское поселение Зеленоборский Кандалакшского района Мурманской области; Администрация муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района Мурманской области; Муниципальное учреждение «Отдел жилищно-коммунального хозяйства» администрации сельского поселения Алакуртти Кандалакшского района Мурманской области; Муниципальное учреждение «Управление жилищно-коммунальным хозяйством» администрации Ковдорского района Мурманской области; Администрация муниципального образования городское поселение Умба Терского района Мурманской области; Отдел городского хозяйства администрации муниципального образования городское поселение Кандалакша Кандалакшского района

 по результатам открытого аукциона на право заключения муниципальных контрактов на выполнение работ по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период на 2010/2011 годы, начальная (максимальная) цена контракта: 
ЛОТ №1 – 27 116 640,00 (двадцать семь миллионов сто шестнадцать тысяч шестьсот сорок) рублей;

ЛОТ №2 – 6 955 895,00 (шесть миллионов девятьсот пятьдесят пять тысяч восемьсот девяносто пять) рублей;

ЛОТ №3 – 15 955 374,00 (пятнадцать миллионов девятьсот пятьдесят пять тысяч триста семьдесят четыре) рубля;

ЛОТ №4 – 1 328 186,00 (один миллион триста двадцать восемь тысяч сто восемьдесят шесть) рублей.
Внеочередным собранием акционеров Открытого акционерного общества «Мурманэнергосбыт» Протокол №3 от 08.07.2010 года были одобрены крупные сделки  в связи с участием в открытом аукционе на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2010/2011 годы, проводимого 22 июля 2010 года, организатор торгов Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области, а именно:
1) внесение денежных средств в  качестве обеспечения Заявки на участие в аукционе в следующем размере:

ЛОТ №1 – 2 574 039,5 (два миллиона пятьсот семьдесят четыре тысячи тридцать девять) рублей 50 копеек.

ЛОТ №2 – 268 290,50 (двести шестьдесят восемь тысяч двести девяносто) рублей 50 копеек.

ЛОТ №3 – 816 693,00 (восемьсот шестнадцать тысяч шестьсот девяносто три) рубля 00 копеек.

Получатель – Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области;

2) по результатам открытого аукциона внесение денежных средств в качестве обеспечения исполнения муниципального контракта в размере: 
ЛОТ №1 – 15 444 237 (пятнадцать миллионов четыреста сорок четыре тысячи двести тридцать семь) рублей 00 копеек.

ЛОТ №2 – 1 609 743 (один миллион шестьсот девять тысяч семьсот сорок три) рубля 00 копеек.

ЛОТ №3 – 4 900 158 (четыре миллиона девятьсот тысяч сто пятьдесят восемь) рублей 00 копеек
3) заключение с муниципальными заказчиками: Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Мончегорска; Администрации муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района; Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Оленегорска; Администрация города Кировска Мурманской области; Администрация муниципального образования города Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области; Администрация муниципального образования сельское поселение Ловозеро Ловозерского района Мурманской области; Администрация города Полярные Зори с подведомственной территорией Мурманской области

контрактов по результатам открытого аукциона на право заключения муниципальных контрактов на выполнение работ по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства муниципальных образований Мурманской области к работе в осенне-зимний период на 2010/2011 годы, начальная (максимальная) цена контракта: 
ЛОТ №1 – 51 480 790,00 (пятьдесят один миллион четыреста восемьдесят тысяч семьсот девяносто) рублей;

ЛОТ №2 – 5 365 810 (пять миллионов триста шестьдесят пять тысяч восемьсот десять) рублей;

ЛОТ №3 – 16 333 860 (шестнадцать миллионов триста тридцать три тысячи восемьсот шестьдесят) рублей.
Других сделок, признаваемых крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом Общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, не совершалось.

Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления общества, принявшего решение о ее одобрении

В 2010 году сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, на совершение которых в соответствии с уставом Общества распространяется порядок особый порядок одобрения, не совершалось.
Состав совета директоров общества, включая информацию об изменениях в составе совета директоров общества, имевших место в отчетном году, и сведения о членах совета директоров, в том числе их краткие биографические данные и владение акциями общества в течение отчетного года

	№
	ФИО
	Краткие биографические данные
	Сведения о владении акциями общества в отчетном году

	1
	Квасников Анатолий Садофевич
	Основное место работы: Генеральный директор ОАО "Апатитыводоканал"
	Не владеет

	2
	Титков Александр Николаевич
	Основное место работы: Генеральный директор ОАО "Отель Губернский"
	Не владеет

	3
	Егорин Михаил Иванович
	Основное место работы: Генеральный директор ГОУП "Мурманскводоканал"
	Не владеет

	4
	Полиэктов Владимир Иванович
	Основное место работы: Министерство энергетики и ЖКХ Мурманской области
	Не владеет

	5
	Кольцов Эдуард Сергеевич
	Основное место работы: Министерство энергетики и ЖКХ Мурманской области
	Не владеет


Изменений состава Совета директоров в 2010 г. не происходило.

Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа общества, и членах коллегиального исполнительного органа общества, в том числе их краткие биографические данные и владение акциями общества в течение отчетного года

Единоличный исполнительный орган общества – Генеральный директор, избираемый Общим собранием акционеров сроком на три года. 
С 14.09.2009 по 31.06.2010 должность Генерального директора занимал Билич Игорь Леонидович. С 01.07.2010 должность Генерального директора занимает Мищенко Евгений Евгеньевич. Мищенко Е.Е., родился в 1971 году, имеет высшее образование. Акциями Общества не владеет.
Коллегиальный исполнительный орган Общества (правление) Уставом ОАО «Мурманэнергосбыт»» не предусмотрен.

Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа общества, каждого члена коллегиального исполнительного органа общества и каждого члена совета директоров или общий размер вознаграждения всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года

Вознаграждение членам Совета директоров в 2010 году не выплачивалось. Вознаграждение (компенсация расходов) Генеральному директору определяется согласно заключенному трудовому договору и Положению об оплате труда. Сведения о размере вознаграждения единоличного исполнительного органа относятся к персональным данным в соответствии с Федеральным Законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных" и не подлежат раскрытию, поскольку являются конфиденциальной информацией.

Сведения о соблюдении ОАО «Мурманэнергосбыт» кодекса корпоративного поведения


Обществом официально не утвержден кодекс корпоративного поведения или иной аналогичный документ, однако ОАО «Мурманэнергосбыт» обеспечивает акционерам все предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации возможности по участию в его деятельности и ознакомлению с информацией о деятельности ОАО «Мурманэнергосбыт».
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